
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ 
 

НАКАЗ 
 

Начальника Військового інституту телекомунікацій та інформатизації  
(з адміністративно-господарської діяльності) 

 
26.03.2024                                       м. Київ                                      №165 
 

Про введення в дію Положення про 
формування рейтингу курсантів 
(слухачів) Військового інституту 
телекомунікацій та інформатизації імені 
Героїв Крут 
 

Відповідно до Законів України "Про освіту", "Про вищу освіту", 
Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 "Про 
затвердження Національної рамки кваліфікацій" (зі змінами), Постанови 
Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 "Про затвердження 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності" (зі змінами), Наказу 
Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 № 977 "Про затвердження 
Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти",  Положення про організацію освітнього 
процесу у Військовому інституті телекомунікацій та інформатизації імені 
Героїв Крут, Положення про систему внутрішнього забезпечення якості 
освітньої діяльності та якості вищої освіти Військового інституту 
телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут та на виконання рішення 
Вченої ради Інституту від 26.03.2024 року (протокол №12) 

 
НАКАЗУЮ: 
 
 

1. З 01.04.2024 року ввести в дію Положення про Положення про 
формування рейтингу курсантів (слухачів) Військового інституту 
телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут (додаток 1). 

 
 
2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 

інституту з навчальної роботи. 
 
 



3. Наказ довести до особового складу інституту в частині, що його 
стосується. 
 
 
 
Начальник інституту 
генерал-майор                       Віктор ОСТАПЧУК 
 
 



Зміст документа вимогам чинного законодавства відповідає. Негативних 
правових наслідків реалізації положень документа, у тому числі порушень 
законодавства, що можуть створити передумови для нанесення економічних 
збитків державі, не прогнозується. 
 
Помічник начальника інституту з правової роботи- 
начальник юридичної служби 
майор юстиції                    Катерина ЗІНЧУК 
__.__.20__ р. 
 
Начальник відділу персоналу та стройового    
підполковник            Руслан ВОВКОГОН 
__.__.20__ р. 
 
Ознайомлені: 
 
Заступник начальника інституту з навчальної роботи  
полковник            Олексій СІЛКО 
__.__.20__ р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Виконано у 1-му прим. - у справу та на доведення. 
Виконав: полковник                                   В.ОШУРКО 
тел./факс: 4-43-71. 
__.__.2024 р. 
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